



在《一场风花雪月的事》中饰演硬汉警察



在《玛德2号》中拯救“熊孩子”



既要忙着当岳飞拯救民族
又要忙着当警察拯救社会
演个摄影师还必须负责拯救“熊孩子”

这个暑假请跟着“教主”哼： 不用麻烦了，晓明很忙的！

黄晓明主演的电视剧《精忠岳飞》正在四大卫视热播，由他主演的电影《玛德2号》和《一场风花雪月的事》也分别宣布定档8月9日和8月13日。在《玛德2号》中，黄晓明饰演热衷寻找UFO的怪癖摄影师，在《一场风花雪月的事》中则变身硬汉。看起来，这个暑假，晓明哥既要忙着当岳飞拯救民族，又要忙着当警察拯救社会，演个摄影师还必须负责拯救“熊孩子”，真是忙得可以！

《玛德2号》里，拯救“熊孩子”

昨日，《玛德2号》推出首款“降临”版海报及预告片，同时宣布定档8月9日。《玛德2号》是由台湾导演朱家麟自编自导的首部剧情长片，并由黄晓明、徐若瑄联袂领衔主演。

电影讲述徐若瑄饰演的单亲妈妈曹宜每天想尽力赚钱养家，抚育年幼的儿子小虎，然而小虎却埋怨妈妈没时间陪他，成了令人头疼的“熊孩子”不说，还幻想将曹宜变成传说中的妈妈机器人“玛德2号”。机缘巧合之下，曹宜被上司派去给热衷寻找UFO的怪癖摄影师

小铁(黄晓明饰)做助理，同样是单亲家庭出身的小铁则在相处的过程中与小虎展开了一段妙趣横生的互动……《玛德2号》曾获得台湾辅导金和优良剧本奖。从同日公布的先导预告片可以看出，在《中国合伙人》中自毁形象成为“中国土鳖代言人”的黄晓明此番恢复了帅哥本色，摄影师的帅气打扮与一副狼狽单亲妈妈造型的徐若瑄形成了鲜明的对比。估计只有黄晓明的“降临”才能够有效地帮助她“拯救”这个对妈妈的苦心毫不理解的“熊孩子”了。

《一场风花雪月的事》里拯救社会

在影片《一场风花雪月的事》中，黄晓明饰演一位硬汉警察。片方昨日曝光的剧照中，身着警服的黄晓明威武严肃，而其中黄晓明手持枪支，冷静地对待即将发生的动作大战的场景非常抢眼。

影片中的警察血气方刚，为了演好这个警

察，黄晓明更是爆料称：“因为这个角色是一个警察，而且是一个硬汉，所以导演就跟我商量，希望我可以把头发剪短，我就剃了一个圆寸，留了一点胡须，显得比较硬汉、沧桑一点。”

方夷敏



“数字猩猩”也有喜怒哀乐 亚洲版“金刚”《大明猩》暑期来袭 这只会打棒球的大猩猩很霸气

大猩猩成为顶级球员

《大明猩》由曾执导过《丑女大翻身》及《国家代表》的韩国金牌导演金容华掌镜。除新星MR GO独挑大梁之外，亦有韩国实力派喜剧演员成东日及中国演员徐娇加盟。

《大明猩》的故事源自韩国的国民漫画《第七球队》，讲述了由徐娇饰演的中国马戏团少女训练一只大猩猩MR GO打棒球，最终大猩猩打入韩国职业棒球联赛成为顶级球员的故事。这只穿着职业棒球服的大猩猩“灵灵”，最令人惊叹的技能是会表演击球。这项技能拜由徐娇出演的赵薇薇所

赐，她从小就训练“灵灵”表演击球，无论从什么刁钻角度掷出的棒球，它都能分毫不差地击飞。它的臂力是人类的20倍，虽然体重300公斤，但“灵灵”身手之灵敏，从它反手击球的动作就可见一斑！

“灵灵”在片中也上演一幕高空对战直升机的戏码。片中“灵灵”发怒，人类不得不报警招来直升机，面对直升机频频射出的捕兽网，“灵灵”毫无惧色，在球场顶棚上与飞机奋力周旋对战，以一当百，霸气外露，战斗力堪比“金刚”。

数字皮囊下藏着话剧演员

尽管影片中更吸引观众的是“灵灵”的击球动作，而不是它的喜怒哀乐等神情，但“灵灵”还是交足了“功课”。据悉，“灵灵”的形象靠电脑特效及动作表情捕捉技术完成，片方请来话剧演员出演“灵灵”、“雷霆”，模仿真实大猩猩的动作、情绪表达，再把数据输入电脑形成观众所看到的“数字猩猩”。

《大明猩》全程采用3D拍摄，并使用动态捕捉和面部表情捕捉技术来塑造MR GO。在CG技术方面，《大明猩》获得了来自皮克斯等公司的支持，因此MR GO的皮毛制作水平已经达到了《金刚》的水准。该片塑造了亚洲首个动态捕捉虚拟角色大猩猩MR GO，因其造型逼真也被称作“亚洲版金刚”。

一只穿着职业棒球服的大猩猩“灵灵”，棒球场上的粉丝都叫它“MR GO”——中韩合拍影片《大明猩》昨日郑州看片过后，不少观众都喜欢上了片中这只体重300公斤的大猩猩“灵灵”。“灵灵”热爱棒球运动，身材健美，是不折不扣的“真汉子”。看完这部棒球比赛+动物题材的混搭片，不少观众体会到了励志的主题，同时希望自己有一位如此勇敢、幽默、温情又霸气的伙伴。据悉，这部影片将于7月18日公映。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰

7月底加盟主持《超级演说家》 小志“跨界”当主持



最近，影视歌三圈“跨界”的风气盛行，不少演员跨界唱歌，不少歌手跨界主持，其中有些人步子还迈得特别开……好比之前横跨影视歌赛车等多圈的林志颖，最近也将跨界主持，和李咏、鲁豫组成“铁三角”加盟安徽卫视“真人脱口秀”《超级演说家》。据知情人爆料，为邀得林志颖加盟，节目组按商演标准支付其主持酬劳，价格远超何炅、吴宗宪、欧弟等综艺“一哥”，刷新国内综艺节目主持身价。不少网友感慨，“高富帅”小志在吸金途上已经越走越远。

据悉，由李咏、鲁豫、林志颖加盟的《超级演说家》将于7月底接档《我为歌狂》，和其他节目寻找草根偶像、歌手的路线不同，节目试图搜集各种能言善辩的“演说家”。而林志颖将在节目中担任主持评委，日前他为节目拍摄的一组宣传花絮照也已曝光。

除了《超级演说家》外，近期林志颖忙碌的身影还出现在央视《开讲啦》、湖南卫视《新闻当事人》等多档节目中，聊身家，聊“不老秘诀”，聊他的世纪婚礼。而这两天，林志颖也刚刚宣布，婚礼已筹备得差不多，刚在马尔代夫拍了三天的婚纱照，至于生育计划，他透露希望再生一个女儿，凑个“好”字。

黄晓雅

大爱芬芳，如灿烂春花 《姥姥与妞妞》再版发行

近日，由河南文艺出版社出版的《姥姥与妞妞》一书由该社再版发行。

这是一部缅怀之作。在这本书中，作者用细腻的笔触回忆了一位去世20多年的老人，情深意切，朴实感人，表达了难以言尽的追思。在她人生的记忆深处，刻骨铭心的不是来自父母的呵护与疼爱，而是一位与她毫无血缘关系的老人所给予的如山高、似海深的亲情。

作者任杰，写作之前从未想过踏入作家沙龙，并无意探求文学门径，但她却“苦恋着”生活。“经历是财富，但有大爱者并不独享这份财富，她要让这份财富结晶出来，与世人共享，于是，文学便成了承载这一善念的载体。”著名评论家法图麦先生如此评论。

据悉，任杰是一位一直从事宏观经济研究的工作者，之前并没写过书，这是她根据自身不同寻常的成长经历写出的首部作品。该书自去年12月甫一亮相，即引起读者广泛关注，短短几个月便书源告罄。此次再版将会满足更多读者阅读需求。

郑州晚报记者 尚新娇